1. CyMmmMa KOOpJIMHAT TOYKHM TEPECEUECHUs TPAMBIX, 3aJaHHBIX ypaBHeHWsmu 2X+ 5y =11
x+y=2(5-y), pasna:
D8 2)-8 310  4H)-10 56

2. CymMmMa KOOpIMHAT TOYKH [EPECEUEHHsT MNPAMbBIX, 3aJaHHBIX ypaBHeHusmMu 3X+ 2y = 31
x—y="7(3—y), pasna:
DIl 2)-11  3)9  4-9 510

3. CyMMa KOOpAMHAT TOYKM IIEPECEUEHMS NPAMBIX, 3aJaHHBIX ypaBHEHUAMH OX + 2y = —4
x+y=5(6+y), pasua:
D5 2)-5 )T H-T 56

4. CyMMa KOOpAMHAT TOYKHM IIEPECEYCHHS NPAMBIX, 3aJaHHBIX ypaBHeHHsMH OX+4y = —17
x+y=3(1—y), pasna:
D3 2)-5 33 45 52

5. CyMMa KOOpIMHAT TOYKH TEPECEYEHHs TNpPAMBIX, 3aJaHHBIX YypaBHEHHIMH 3X+y = —3
x+y=>5(y—8), pasna:
D7 2)-5 36 45 56
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